JHemoBepcust KOHTPOIBHOH paboThI 1Mo anredpe 8 kiacc 3a 2 moIyroaue.

Tembl 11 H3y4eHUs

1. KBanpaTHble ypaBHEHUS.

2. HemonHble KkBaipaTHBIC YpaBHEHUSI.

3. YpaBHeHUs, CBOASIINECS K KBaIPATHBIM.

4. Cucrema ypaBHEHHH.

5. @ynknus y=ax? + BX + ¢

6. KBagpaTtnunbie HepaBeHCTBa. PellieHre KBaipaTHOrO HEPABEHCTBA C TIOMOIIBIO Tpaduka
KBaJIpaTHYHON (PYHKIHH.

7. MeToJ1 UHTEPBAJIOB.

IIpumepHasi KOHTpoJILHAsA padoTa

1.Pemmmte ypaBHeHHE:
1)x?2+4x—12=0 2) 9x%+6x+8=0 3)x2-25=0

4) x2+8x=0 5) - =3x+2 6) (1—x2)2+7(1—x2)+12=0
2.PemmTh cucTeMy ypaBHEHUH:

x—y=5 {x2+y2=26 {xz_y=7
){xz —y?=5 2) Xy =5 3 x’y =18

3. IMoctpouTs rpaduk GpyHkimyu y= —4x2- 8x+7 u 110 rpauKy BBIACHUTH, IPH KAKOM 3HAYEHUHU X
(hyHKIIHS MpUHAMAaET HanOOoJIbIIIee 3HaUCHNUC.

4 Tpunannexut mu Touka A(1;-9) mapa6one y=-5x2+3x-7.
5. PemmTh HepaBEHCTBO:
1) (3-x)(x+1)>5 )x2+7x>0 5)x2—-25<0

2_ 2_
2)-3x2—3x—1<0 42 < 6) 5= >0

(x—2)2 x

Kpurepuu ouenupanus:

1 3amanmne — 7 6amwnoB (ypaBaenus Nel-5 mo 10, ypasHeHue Ne6 — 20)
2 3agaHue — 3 Oaia

3 3amanue - 1 Gamn

4 3aganue — 1 Gamn

5 3agaHue — 6 0aUIOB

«5» -17-18 0
«4» - 14-16 6
«3»-9-136
«2»-0-80



